Zakladni Skola Zachar, Krométiz, ptispévkova organizace

Pracovni list ¢. 3

Piedmét: Cesky jazyk a literatura
Ro¢nik: 8. B
Opakovani vzdélavaciho celku: Vyznamové poméry a pojky

1.

Spoj podle vyznamu dvojice vét tvorici jedno souvéti.
Patii-li do souvéti éarka, doplii ji.

Z nabidky slov vyber do kaZdého souvéti chybéjici vyraz:

1. Chtéli jsme jet do Itélie ... ... adokonceina ..................... mi zbylo.

2. Zacni se kone¢né ucit ... ... a tak potichu vyklouzl z ....................

3. Stépan dnes neptijde do skoly ... ... apak jsme sevydalina....................

4. Penize mi stacily na obéd ... ... nebo nezvladnes piijimaci .....................

5. Hra¢i nebyli sehrani ... ... nebot’ sestra zapomnéla ........................

6. Poobédvali jsme ... ... ale mame propadlé ....................

7. Zvédavost mu nedovolila usnout ... ... a proto byla jejich Sancena ..................
minimalni.

8. Po vyucovani jsme §li k babicce ... ... matotizsilny ...

Urci pomér, ktery jsi vytvoril

2.
Spoj véty do souvéti v daném vyznamovém poméru:

Neduvérujeme mu. Radéji mu nic nefekneme. — disledkovy

Déti ulehly. Spat se jim nechtélo. — odporovaci

Na naSe oblibené misto jsme nesli. Nedostali jsme Zadnou zpravu. — pfi¢inny
Moje sestra hraje na housle. Umi 1 pékné& zpivat. — stupfiovaci

Nékdy uz jsme to vidéli. Jenom si to pfedstavujeme. — vylucovaci

Rano vstanu urcité brzy. Do Skoly ptijdu v¢as. — slu€ovaci

Dalsi materialy: www.mojecestina.cz Www.umimecesky.czwww.pravopisne.cz



http://www.umimecesky.cz/
http://www.umimecesky.cz/

